
20 Rationa[e Zahl.en

3. Rationa[e Zahten

Darstetten von rationaLen Zahten

1. Lies die Temperatur ab. 2. Zerchne die Temperatur farbig ein
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3. Auf wetche rationale Zahl" zeigt der pfeit?

al --r-

-5 0 +5

bl -T-
-1 +0,6

cl

0 +0,5

4. Markiere auf der Zahtengeraden for.gende Zahten durch pfeiLe

al +4; -9; -4; +7; +9; - 1; +6; -g; *3 +?

-10 -5 0 +5 +10

bl +2,5; -6,5; +1,8; +5,2; -4,6; -0,4; +6,9; -2,1

0 +1

5. Die Zaht - 2 tiegt genau in der Mitte zwischen
-5 und +1.
Genau in der Mitte

Cl
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Mitte

al zwischen +5 und-1 LiegtdieZahL_; bl zwischen _1und _6 tiegtdieZahL_;


